Temporizzazione

· Trasformazione del maturato economico del ruolo di provenienza in anzianità nel nuovo ruolo

· Maturato economico ruolo di provenienza = differenza tra lo stipendio in godimento e quello iniziale del livello di provenienza 

Esempio di temporizzazione

· Docente di scuola elementare transitato nel ruolo delle scuole medie dal  01-09-2003.

· Ala data del 31.08.2003 era inquadrata quale insegnante di scuola elementare nella posizione stipendiale di anni 3 con uno stipendio annuo lordo di  €. 17.154,75

· Conferma in ruolo dal 01-09-2004

· Servizio non di ruolo e ruolo inferiore prestato sino alla data del 31-08-2003 Anni 7

Esempio di temporizzazione

· Stipendio annuo lordo in godimento 

· nel ruolo di provenienza

  
  €. 17.154,75  -

· Stipendio iniziale ruolo di provenienza        €. 16.703,50 =

· Valore economico maturato nel ruolo 

· di provenienza



  €.     451,25+

· Stipendio iniziale del ruolo attuale
             € 18.128,79 
 =Trattamento economico complessivo
   spettante nel ruolo attuale                       €. 18.580,04
– Stipendio corrispondente alla posizione 

di inquadramento ruolo attuale – Anni 0     €. 18.128,79
= Differenza da temporizzare
                      €.      451,25

Esempio di temporizzazione

· TEMPORIZZAZIONE:
· €. 500.54 (1) /1080 (2) = 0,463 valore economico di 1  giorno

· €. 451,25 (3)  / 0,463 (valore economico di 1 giorno) = Giorni 974,62 = anni  2 mesi 8 e giorni 15 – conseguentemente dal 01.09.2003 spetta l’inquadramento posizione stipendiale di anni 0 stipendio annuo lordo di €. 18.128,79 oltre l’assegno ad personam di €. 451,25 – anzianità complessiva anni 2 mesi 8 e giorni 15.

Esempio di temporizzazione

· ove :
· (1) €. 500,54 = differenza tra lo stipendio corrispondente alla posizione di anni 3 e quello corrispondente alla posizione di anni 0 (nuovo ruolo)

· (2) 1080 = numero dei giorni necessari per passare dalla posizione stipendiale corrispondente ad AA . 0 a quella corrispondente  ad AA. 3 (360 x 3)

· (3) €. 451,25 = differenza da temporizzare.

Esempio di temporizzazione

· Dal 1/12/2003, per compiuta anzianità al 16/12/2003 matura il passaggio alla posizione stipendiale di anni 3 pari allo stipendio annuo lordo di  €. 18.629,33

· Dal 01/09/2004, data di conferma in ruolo sono riconosciuti anni 7 di cui anni 6 mesi // ai fini giuridici ed economici ed anni 1 e mesi //ai soli fini economici.

· Anzianità al 01/09/2004

Esempio di temporizzazione

                             


Utile ai  fini      Utile ai






giuridici ed      soli fini 






economici       economici

Anzianità di ruolo

Anni 1

Pre – ruolo


Anni 6
      Anni 1

Anzianità totale

Anni 7
      Anni 1


Esempio di temporizzazione

· Per effetto dell’anzianità di cui sopra il docente ha diritto all’attribuzione della posizione stipendiale di anni 3 con uno stipendio annuo lordo di €. 18.629,33.

· Nel caso in esame tenuto conto che il trattamento economico derivante dalla temporizzazione è uguale a quello derivante dal riconoscimento dei servizio si prenderà in considerazione l’anzianità più favorevole. 

Esempio di temporizzazione

· In questa ipotesi, quindi, l’anzianità più favorevole è quella derivante dal riconoscimento dei servizi, che, alla data del 01.09.2004 è pari ad anni 7, mentre quella derivante da temporizzazione sarebbe pari ad anni 3 mesi 8 e giorni 15 , per cui la carriera del docente in questione proseguirà sulla base dell’anzianità derivante dal riconoscimento dei servizi.

Esempio di temporizzazione

· Tanto premesso alla data del 01.09.2004 il docente avrà un’anzianità utile ai fini del passaggio alla successiva posizione stipendiale di anni 4 che decorrerà dal 01.09.2006.

· L’anzianità di anni 1, riconosciuta ai soli fini economici sarà sommata alla restante anzianità e sarà, quindi, utile ai fini del passaggio alla successiva posizione stipendiale al compimento di 18 anni di anzianità.  

